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Изјава одговорног урбанисте 
 
 

На основу чл. 77. став 5. Правилника о садржини, начину и поступку 

израде докумената просторног и урбанистичког планирања одговорни 

урбаниста урбанистичког пројекта Петар Смиљанић  дипл.инж.арх. лиценца 

бр. 200 0275 03  даје следећу изјаву: 

 

 

Изјављујем да је урбанистички пројекат изградње стамбено-

услужног објекта апартманског типа на КП 297/8 КО Дивчибаре    

израђен у складу са Законом о планирању и изградњи и прописима 

донетим на основу тог Закона, као и да је израђен у складу са важећим 

планским документима. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

                                                     Петар Смиљанић дипл.инж.арх.  
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1. УВОД 

1.1. Повод и циљ израде Урбанистичког пројекта 

Инвеститор пројекта „ENERGOEL DOO Beograd“, Господара Вучића 

103б, 11000 Београд, има намеру да изгради стамбено-пословни објекат 

апартманског типа, на кат. парцели 297/8 КО  Дивчибаре. 

Планом генералне регулације на овом простору планирана је изградња 

вила, апартмана и пансиона, који пружају услуге смештаја (са једном и више 
смештајних јединица), уз могућност додатних пратећих услуга (хране, пића и 

сл.), као и објеката за повремено становање и одмор (куће за одмор – 

викендице). У овој намени се налазе и постојећи објекти сталног становања, а 

могућа је изградња и нових стамбених објеката за потребе становника који 

имају пребивалиште на подручју овог плана. 
Изменама и допунама Плана предвиђа се директна примена плана за 

изградњу објеката категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони 

(укључујући стално становање) и викенд насеље, док је за све остале локације 

и намене обавезна израда Урбанистичких пројеката за потребе урбанистичко-

архитектонског обликовања површина јавне намене и урбанистичко-

архитектонске разраде локација, што је овим путем и урађено. 
 

1.2. Правни и плански основ за израду Урбанистичког пројекта 

Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је Закон о планирању и 

изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009, 64/2010-Одл.УС, 24/2011, 

121/2012, 42/2013-Одл.УС, 50/2013-Одл.УС, 98/2013-Одл.УС, 132/2014, 

145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/2020) и Правилник о садржини, 

начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања 

(“Сл. гласник РС“, бр. 32/2019). 
Чл. 60. Закона о планирању и изградњи прописано је да се урбанистички 

пројекат израђује када је то предвиђено планским документом, за потребе 

урбанистичко-архитектонске разраде локације.  
Чл. 57. Закона прописано је да уколико је планским документом 

предвиђена израда урбанистичког пројекта, или је урбанистички пројекат 

израђен по захтеву инвеститора, локацијски услови се издају на основу тог 
планског документа и урбанистичког пројекта.  

Чл. 76. Правилника прописано је да се урбанистички пројекат израђује у 

складу са урбанистичким планом, када је то одређено планским документом, за 

потребе урбанистичко-архитектонске разраде локације. 
Чл. 77. Правилника прописана  је садржина урбанистичког пројекта.  
Плански основ за израду урбанистичког пројекта су Измене и допуне 

Плана генералне регулације за Туристички центар Дивчибаре („Службени гл. 
града Ваљева“, број 2/2015) и Измена „Измене и допуне Плана генералне 

регулације за Туристички центар Дивчибаре“ („Службени гл. града Ваљева“,  

број 4/2019). У поглављу II 12.  ЛОКАЦИЈЕ ЗА ДАЉУ РАЗРАДУ утврђено је да се 

спровођење плана за све локације и намене, осим локација и објеката 

категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони (укључујући и стално 

становање) и викенд насеље, изводи израдом урбанистичког пројекта. 

 На основу претходних ставова може се закључити да се изради 

урбанистичког пројекта приступило са правним и планским основом, јер је 
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планом  генералне регулације утврђена обавеза израде урбанистичког пројекта 

за стамбене објекте апартманског типа. 
 

1.3. Обухват урбанистичког пројекта 

Урбанистичким пројектом је обухваћена кат.парцела бр. 297/8 КО  

Дивчибаре у Туристичком центру Дивчибаре, чија је укупна површина  17.09 

aри и која је формирана као грађевинска парцела са наменом виле, апартмани 

и пансиони.  

1.4. Услови изградње из планске документације 

Намена земљишта:  
На основу Измене и допуне Плана генералне регулације за Туристички 

центар Дивчибаре („Службени гл. града Ваљева“, број 2/2015) и Измена 

„Измене и допуне Плана генералне регулације за Туристички центар 
Дивчибаре“ („Службени гл. града Ваљева“,  број 4/2019) предметна парцела се 

налази у зони Виле, апартмани и пансиони, објеката који пружају услуге 

смештаја (са једном и више смештајних јединица), уз могућност додатних 

пратећих услуга (хране, пића и сл.), као и објеката за повремено становање и 

одмор (куће за одмор – викендице). У овој намени се налазе и постојећи 

објекти сталног становања, а могућа је изградња и нових стамбених објеката за 

потребе становника који имају пребивалиште на подручју овог плана.  
Изменама и допунама Плана предвиђа се директна примена плана за 

изградњу објеката категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони 

(укључујући стално становање) и викенд насеље, док је за све остале локације 

и намене обавезна израда Урбанистичких пројеката за потребе урбанистичко-

архитектонског обликовања површина јавне намене и урбанистичко-

архитектонске разраде локација, што је овим путем и урађено. 
 

Минимална површина грађевинске парцеле 
- за намену Виле, апартмани и пансиони је   ..................................8 а. 

Предметна грађевинска парцела има површину од 17.09 ари. 
 

Индекс заузетости 
- за намену Виле, апартмани и пансиони  .....................................15% 
Индекс заузетости парцеле („Из”) је однос габарита хоризонталне пројекције 

објекта и укупне површине грађевинске парцеле, изражен у процентима. У 

индекс заузетости парцеле не улази хоризонтална пројекција стрехе. Подземна 

етажа може бити већа од надземне уколико је у функцији гараже или помоћних 

садржаја као што су оставе, техничке просторије, кухињске просторије, спа и 

сл, али не сме да заузима више од 80% површине парцеле. 
Коефицијент заузетости парцеле је у дозвољеним оквирима - 15%. 

  

Највиша дозвољена спратност објеката 
- за намену Виле, апартмани и 

пансиони..........................................................П+Пк 
Дозвољено је пројектовање сутерена (етажа чији се под налази у 

просеку до 1 m испод нивоа терена), с тим да се у њима могу налазити само 

помоћни, односно пратећи садржаји – рецепција, оставе, техничке просторије, 
гараже, кухињске просторије, спа и сл. 
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Ако је терен у паду преко 15%, дозвољено је предвидети два нивоа приземља 

– ниско и високо. Дозвољено је у свим објектима у оквиру поткровља 

пројектовати више спратних нивоа. 
Објекат је спратности Су+2Пр+4 нивоа Пк+Гал, јер је пад терена 19% и 

више. 
 

Висина објекта 
Висина објекта од коте уређеног терена до венца на месту улаза у објекат може 

бити највише до: - П + Пк до 6,5 m; 
Под висином венца се подразумева кота горње ивице фасадног платна. Код 
објеката са једноводним и двоводним кровом, висина венца се одређује на 

фасади која има стреху. 
Кота приземља може бити до 1,2 m изнад коте терена на месту главног улаза у 

објекат. 
Висина венца предметног објекта је +5.30 m у односу на коту уређеног 

терена на месту улаза у објекат, а кота приземља +1.20 m у односу на коту 

терена на уласку у објекат. 
 

Обликовање 
Ради разноврсног решења и комфора смештаја поткровне етаже је могуће 

пројектовати разноврсно, тако да се дозвољава висина назитка од 1,8 m, уз 

услов да висина венца не прелази прописани максимум. У поткровљима је 

могуће предвиђати кровне баџе или кровне прозоре. 
Кровови могу да буду равни, коси (једноводни, двоводни, четвороводни или 

вишеводни) или комбиновани. Максимални нагиб кровних равни је 60 степени. 

За изградњу објекта са двоводним кровом нагиб кровних равни мора бити 

према дужим странама основног габарита објекта. Код већих објеката на 

терену у паду треба пројектовати кров тако да је слеме крова паралелно са 

изохипсама. 
Испади изван објекта у виду еркера, тераса, могу прелазити грађевинску 
линију према јавној површини највише 1,4 m, а не могу кад се грађевинска и 

регулациона линија поклапају. Испади изван објекта према бочној и задњој 

граници парцеле не смеју бити на растојањима мањим од прописаних у 

поглављу III.3. „Правила регулације и положај објеката на парцели“. 
Терасе, лође и тремови треба да су у оквиру основног волумена куће 

наткривени кровном конструкцијом или сопственим кровом. 
Приликом парцијалног пројектовања и изградње појединих објеката (у фазама) 

потребно је водити рачуна о целовитости концепције организације целине, 

односно обезбедити да у свакој етапи реализације иста делује целовито не 

нарушавајући при томе општи концепт просторног размештаја и организације 

садржаја. 
Висина назитка Пк1 је 1,8 m, кров је вишеводни, или доминантно 

двоводни са слеменом паралелним са изохипсама. Терасе у крову излазе из 

волумена крова, јер ће пружати веома узбудљив осећај корисницима на тој 

висини, окруженим кровним равнима и неће имати негативан ефекат на етажу 

испод. 

 

Материјализација 
Видни материјали треба да су природни: камен, дрво, малтер, стакло. Сви 
видни делови темељних зидова; подрумских зидова и сокле треба да се раде од 

камена или да се облажу каменом (ломљеним каменом одређеног слога или 

неправилним слогом). Пожељно је да камен буде из локалних мајдана. Фуге 

између камења, ако су изражене, не треба фарбати. 
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Фасаде могу бити обрађене: у дрвету, камену, малтерисане, ако су у питању 

скелетна бетонска конструкција, опека или неки други блокови. Такође, 

фасада треба да се малтерише, ако су панелни фасадни зидови од 

неодговарајућих вештачких материјала (пластика, метал итд.). Дозвољена је 
умерена употреба кулије зидова као и зидова обрађених фасадном и ломљеном 

опеком (око 30% од површине фасадног платна). Треба да преовлађује бела 

боја. 
Кровни покривач треба да буде цреп, лим или дрвена шиндра, боје браон, 

теракота, тамно зелени или тамно сиви, у зависности од материјала. 
Термо фасада је завршно обложена каменом, белим фасадним премазом 

и елементима у дрво-декору. Кровни покривач је цреп у тамно сивој боји. 

 

Правила регулације и положај објекта на парцели: 
Регулација земљишта у оквиру територије Плана обезбеђује заштиту јавног 

интереса и резервацију површина за јавне намене и у том смислу регулациона 

линија раздваја површину одређене јавне намене од површина предвиђених за 

друге јавне и остале намене. 
 

Регулационе линије су дефинисане у графичком прилогу – карта 3. „План 

регулације и нивелације и саобраћајно решење” Р – 1:2500. 
Регулациона линија колско-пешачке улице KП_33 поклапа се са 

североисточном границом предметне катастарске парцеле. 
 
Грађевинска линија јесте линија на, изнад и испод површине земље и воде 

до које је дозвољено грађење основног габарита објекта, и може бити 

подземна и надземна. 
Грађевинска линија се утврђује овим планом по правилу у односу на 

регулациону линију и представља крајњу линију до које се може вршити 

изградња објеката. 
Надземне грађевинске линије које одређују растојање од регулационе линије 
су дефинисане у графичком прилогу – карта 3, „План регулације и нивелације 

и саобраћајно решење“, Р – 1:2500. На деловима где је регулација правилна, 

предвиђају се претежно на 5 m од регулације саобраћајница типа С (изузев С1, 

где је растојање претежно 10 m), односно на 3 m од регулације саобраћајница 

типа КП.  
На простору са претежном наменом централних комерцијално-туристичких 
садржаја где су предвиђени широки тротоари грађевинска линија је на 

регулацији с тим да се приземље повлачи за најмање 3 m и чини колонаду. За 

ове објекте дужина фронта, односно непрекинуте уличне фасаде је ограничена 

на највише 25 m, без обзира на величину грађевинске парцеле.  
Уколико је могућа изградња више објеката на парцели, растојање између њих 

мора да буде најмање 5 m. 
Грађевинска линија у односу на улицу КП_33 је на мин. 3 m, а у односу на 

границе парцеле је на мин. 5 m.  

Растојање објекта од РЛ је веће од наведених минималних вредности. 
 

Подземна грађевинска линија важи само за изградњу испод површине 

земље и налази се: 
- на свим парцелама које задовољавају услов минималне површине парцеле за 
планирану намену, на растојању од 5 m од свих међа за септичке јаме, а 2 m 

од свих међа за подземне етаже објеката; 
- на постојећим парцелама чија је површина мања од минималне планом 

прописане за планирану намену, на растојању од 2 m од свих међа; 



  

11 

 

- на парцелама које су формиране у поступку одређивања земљишта за 

редовну употребу објекта, на међи; и 
- за подземне гараже, према јавној површини, на регулационој линији. 
Минимално растојање објекта од бочне и задње границе парцеле је 5 m, а за 
намену хотели и одмаралишта 10 m. 
 Нови објекат је својом претежно јужном страном постављен на планом 

предвиђену ГЛ која се налази на 5 m од јужне међе, а остале његове стране су 

навећој удаљености. 

 

Изградња других објеката на истој грађевинској парцели 
На свим грађевинским парцелама дозвољена је изградња више објеката у 

функцији претежне намене. Објекти могу да буду повезани тремовима или 

другом врстом суве везе, уз услов да је та веза транспарентна. Минимално 

растојање између два објекта је 5 m. Забрањена је изградња гаража, 

котларница и остава свих врста ван габарита главног објекта на парцелама 

намене - виле, апартмани и пансиони (осим за објекте сталног становања 

становништва које има пребивалиште на подручју овог плана), викенд насеље 
и др. 

На парцели нема и не планира се изградња других објеката. 
 

Партерно уређење 
 

Пешачке стазе 
Приступне стазе, тротоари, пешачке улице и тргови треба да су обрађени уз 

минималну употребу видног бетона. У случају да је бетон видан не сме да буде 

заступљен у оквиру јединице мере од (1 m2) више од 30%. Ако се употребљава 

бетон тако да је видан до 30% треба у њега уграђивати камен, шљунак или 

неки други природни материјал. 
Употребљавати природне материјале: камен, шљунак, дрво, опека, итд. 
 Пешачке стазе су планиране од камена. 
 

Степенице 
Уопштено, спољне степенице би требало да буду шире од оних које се користе 

унутар зграде како би се скијашима олакшало њихово коришћење. Пожељан 

ширине газишта и висине је 38cm/14cm или 40cm/12cm. Газишта морају да 

имају опшивке против клизања. 
Ивица газишта треба да буде истакнута променом боје или материјала како би 

помогла људима са смањеном видном способношћу. 
 Пројектоване спољне степенице су димензија веома приближних 

препорученим 33/14-15 cm. 

 

Предложени материјали су: 
- Пуно дрво са металном ивицом која не клиза. 
- Метална решетка за одвод. Бетонска подлога је обавезна како би се 

регулисао одвод и спречило гомилање отпадака, и мора бити доступан за 

чишћење. 
- Камен који се визуелно уклапа са шарама суседних камених површина. 
- Префабриковане бетонске плоче које могу бити успешније од лаког бетона с 

обзиром да може да се користи гушћи микс и постигне већа контрола завршног 
слоја површине како би се спречило круњење и ломљење. 
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Рампе 
Нагиби, рампе и сигурносна ограда морају да одговарају локалним условима и 

укључе могућност приступа хендикепираним особама. Рампе могу бити 

конструисане од било ког материјала за плочнике који су наведени, ако 
обезбеђују глатку, употребљиву површину. 
Зидови поред рампи могу бити направљени од било ког материјала за плочнике 

који су наведени. Зид дуж прилаза за хендикепиране особе може бити виши од 

зида за седење како би носио тежину држача за руке ако се тако постиже боље 

уклапање са пројектом целокупне зграде/пејзажа. 
 
Озелењавање 
Озелењавање и уређење окућница се спроводи искључиво уз одобрење 

надлежних служби, а подразумева пре свега очување и унапређење постојеће 

аутохтоне флоре. 
Окућнице не ограђивати и одржавати чистим што значи уклањање било каквог 

смећа или шута као и остатака другог грађевинског материјала уз поштовање 

успостављених одредби о депоновању смећа. Уколико се предвиђа изградња 
паркинг места у оквиру индивидуалних грађевинских парцела, они морају бити 

од растер елемената. 
Општи услови и мере за ове површине су исти као за јавне зелене површине. 
За целину Питомине предвидети очување влажних ливада као станишта 

орхидеја и других ретких врста. Посебно очувати доње делове влажних ливада 

у делу ка Чалачком потоку и успоставити забрану затрпавања, исушивања и 
друго. 
 Предметна парцела има веома мало стабала брезе и белог бора на 

изразитој депресији терена, обзиром на своју величину и по катастарској 

култури спада у пољопривредно земљиште – пашњак 5. класе. Неколико 

стабала се уклања, како би се у колико-толико приступачном делу парцеле 

организовало паркирање и колски приступ за снабдевање ресторана и 

угоститељског дела објекта. Због тога је планирана садња неколико стабала 
брезе и бора у слободном  делу парцеле. 

 

Ограђивање  
Терени за спортове са лоптом могу имати заштитну транспарентну ограду до 

висине од 3 m, од жичаног плетива са окцима величине усклађене са 

величином лопте која се користи у предметном спорту. 
Није дозвољена изградња потпорних зидова на граници парцеле. Уколико је 

неопходно извршити нивелацију и каскадирање терена уз примену потпорних 

конструкција, за њих важе правила о растојању од суседних парцела и 

објеката иста као за саме објекте. 
Висина потпорног зида може бити максимум 1,2 m. 
Није дозвољено ограђивање објеката и парцела других намена било каквом 
врстом ограда. Такође је забрањено ограђивање простора зеленим оградама 

било којом врстом засада. 
 

Приступ парцели и паркирање 
За сваку грађевинску парцелу мора се обезбедити приступ и излаз на јавну 

саобраћајну површину. Приступ парцели (постојећој или новоформираној) се 

може остварити на један од наведених начина: 
- директним излазом на јавни пут; 
- преко посебне приступне парцеле; 
- путем уговора о службености. 
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Директан излаз на јавну саобраћајницу (постојећу или планирану) морају 

имати парцеле на којима је планирана изградња објеката јавне намене. 

Директан излаз на јавну саобраћајницу (постојећу или планирану) или преко 

посебне приступне парцеле морају имати парцеле на којима је планирана 
намена хотели и одмаралишта. За парцеле свих осталих намена мора се 

обезбедити приступ на било који од наведених начина. 
За паркирање возила за сопствене потребе, односно за потребе корисника 

објекта, мора се обезбедити паркинг место у оквиру предметне грађевинске 

парцеле. Овим планим се прописују следећи нормативи за одређивање 

потребног броја паркинг места: 
 

Табела 15. Нормативи за одређивање потребног броја паркинг места 

 
 

Планиран је приступ на постојећу и планирану јавну колско-пешачку 

улицу КП_33, којa je планом предвиђенa за експропријацију, али нису у целој 
дужини решени имовински односи. КП 297/2, 425/7 и 422/29 су у власништву 

Недељковић Милинка који је продао инвеститору парцелу на којој се планира 

изградња и дао му је уговором право коришћења пута. У наставку пута КП 

422/2 и 422/26 су јавној својини. 

Паркирање је предвиђено на парцели у складу са наведеном табелом. 

 

 
 

2. РЕШЕЊЕ ПЛАНИРАНЕ ИЗГРАДЊЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ 
 

2.1. Опис параметара изградње и регулације планираног решења 

У складу са потребама инвеститора урађен је урбанистички пројекат 

урбанистичко-архитектонске анализе и разраде катастарске парцеле 297/8 КО 

Дивчибаре у циљу изградње стамбено-услужног објекта апартманског типа. 

Намена планираног објекта је претежно стамбена са 26 стамбених 

јединица апартманског типа за повремени, или стални боравак до 2000 m², или 

П+4+Пк, класификационе ознаке 112221, категорије Б, а мањим делом 

угоститељско-услужна са 2 пратеће угоститељске јединице класификационе 

ознаке 121113, категорије Б, што је у складу са Правилником о класификацији 

објеката („Сл. гласник РС“, 22/2015), чији је одговарајући део приказан у 
наставку текста и у складу са планским документом: “Виле, апартмани и 

пансиони, објеката који пружају услуге смештаја (са једном и више 

смештајних јединица), уз могућност додатних пратећих услуга (хране, пића и 

сл.), као и објеката за повремено становање и одмор (куће за одмор – 

викендице). У овој намени се налазе и постојећи објекти сталног становања, а 

могућа је изградња и нових стамбених објеката за потребе становника који 
имају пребивалиште на подручју овог плана.“  
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Регулациона линија планиране улице KП_33  утврђена је Планом регулације и 

нивелације и саобраћајним решењем. Регулациона линија колско-пешачке 

улице KП_33 поклапа се са североисточном границом предметне грађевинске 

парцеле, као што је приказано на граф.прилогу бр. 4. Регулационо-

нивелациони план са основом приземља. 

Грађевинске линије које су дефинисане планом као минимална растојања 

објекта од: планиране јавне колско-пешачке улице KП_33 - 3m, од бочних и 
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задње границе предметне парцеле – 5 m, формирају зону дозвољене изградње 

објекта.  

Објекат је постављен унутар зоне дозвољене изградње, на истом, или већим 

растојањима од претходно наведених минималних растојања, што је приказано 

на граф.прилогу бр. 4. Регулационо-нивелациони план. Својом претежно 

јужном страном постављен је на планом предвиђену ГЛ која се налази на 5 m 

од јужне међе, а остале његове стране су навећој удаљености. 

Спратност објекта - Су+2Пр+4Пк+Гал је у складу са ставом плана генералне 

регулације: „Ако је терен у паду преко 15%, дозвољено је предвидети два 

нивоа приземља – ниско и високо“ и „Дозвољено је у свим објектима у оквиру 

поткровља пројектовати више спратних нивоа“. Како је терен у делу у ком се 

поставља објекат у паду преко 19%, добијена су два нивоа приземља. У крову 
нагиба 60º добијена су четири нивоа поткровља и галерија функционално 

повезана са 4. Пк. Висина назитка поткровља је 1,80 m од коте пода Пк1 до 

тачке прелома кровне косине.  

Кров је вишеводни, или доминантно двоводни са слеменом паралелним са 

изохипсама и са баџама, што је у складу са цитираним ставом плана на стр. 7 

УП-а – Обликовање „Кровови могу да буду равни, коси (једноводни, двоводни, 

четвороводни или вишеводни) или комбиновани.“ и „За изградњу објекта са двоводним 

кровом нагиб кровних равни мора бити према дужим странама основног габарита 

објекта. Код већих објеката на терену у паду треба пројектовати кров тако да је слеме 

крова паралелно са изохипсама.“ Терасе у крову излазе из волумена крова, јер ће 

пружати веома узбудљив осећај корисницима на тој висини, окруженим 

кровним равнима и неће имати негативан ефекат на етажу испод. 

Висина венца предметног објекта је +5.30 m у односу на коту уређеног терена 

на месту улаза у објекат, а кота приземља +1.20 m у односу на коту терена на 

уласку у објекат. 

 

Кота приземља објекта (±0.00/959.88 m) је за 1.20 m виша у односу на коту 

терена на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина. 

Обликовање објекта полази од позиционирања правоугаоне основе 16 x 16 m у 

најприступачнијем делу парцеле, предњом страном скоро паралелно са 

регулационом линијом КП_33. 
Полуукопаном етажом сутерена објекат се уклапа у постојећи терен 

великог нагиба уз делимично отклањање земље непосредно уз објекат, тако да 

су испоштована планска ограничења у погледу висине приземља и висине 
венца, што је образложено у претходним ставовима. 

Као доминантан елеменат архитектуре одабране су кровне равни, 

доминантно на две воде, са великом и малим баџама, нагиба 60º, завршно 

покривене црепом у тамносивој, антрацит боји. На предњој фасади, баџе 

заузимају 31,5% површине вертикалне пројекције крова, а на задњој 51% 

површине вертикалне пројекције крова. Задња фасада је претежно западне 
оријентације и на вишим нивоима поткровља преко баџа се отварају веома 

лепе визуре. Највише слеме баџа 2,89 m ниже од главног слемена објекта. 
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2.2. Урбанистички показатељи и биланс површина 

Површина кат. парцелe бр. 297/8 КО  Дивчибаре је 0.17.09 ha, која је 

формирана као грађевинска парцела уз планирану и делимично изграђену 

колско-пешачку улицу КП_33. 

Постојећи објекти – На предметној парцели не постоје изграђени објекти. 

Габарит објекта (основни) је  непромењен 16 x 16 m. 

Заузетост парцеле је 15% што је у оквиру максимално дозвољене вредности. 

Површина под објектом  је  256 m². 

Укупна BRGP - бруто развијена грађевинска површина објекта  1735 m² (са 

сутереном). 

Укупна BGP - бруто грађевинска површина објеката je 1735 m². 

Укупна NP - нето корисна површина објеката 1315 m². 

Спратност објекта је Су+2Пр+4Пк+Гал.  Терен парцеле је у паду од улице 

КП_33 у правцу исток-запад. Главни улаз у објекат је у нивоу приземља  -

високо на коти (±0.00/959.88 m) која је за 1.20m виша у односу на коту терена 

на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина . 

Функција – Приземљу објекта и вишим нивоима се приступа преко главног 

улаза, који се налази на предњој источној фасади са колско - пешачке 

површине која је управно постављена на улицу КП_33. 

Сутерену објекта се приступа централним степеништем и лифтом, а из 

просторија сутерена се излази у задње и бочна дворишта. 

 

Број стамбених апартмана у објекту: 
У нивоу Пр-1........…..........................................................5 
У нивоу Пр-0........…..........................................................5 
У нивоу Пк1......................................................................5 
У нивоу Пк2......................................................................5 
У нивоу Пк3......................................................................4 

У нивоу Пк4......................................................................2 

У нивоу Гал се налази по једна соба апартмана у Пк4 
Укупан број стамбених апартмана у објекту...................26 
       

У сутерену се налазе 2 пратеће угоститељско-услужне целине и 1 

заједничка просторија - скијашница. 
 

Материјализација и обликовање су у складу са условима из плана, уклопљени 
у планински амбијент, али у новом, јединственом изразу и детаљно су описани 

у идејном решењу.  

 Спољни зидови су од клима блока 20cm са термоизолационим слојем од 
камене вуне 12cm. Унутрашњи зидови су од блокова 20cm и 12cm, као и 

бетонска платна где пројектом конструкције буде предвиђено. 
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3. ПРАВИЛА ЗА УРЕЂЕЊЕ КОМПЛЕКСА 
 

3.1. Услови за изградњу и уређење саобраћајних и зелених површина 
 
Приступ је планиран на постојећу и планирану јавну колско-пешачку улицу 

КП_33, којa je планом предвиђенa за експропријацију, али нису у целој дужини 

решени имовински односи. КП 297/2, 425/7 и 422/29 су у власништву 

Недељковић Милинка који је продао инвеститору парцелу на којој се планира 

изградња и уговором му је дао право коришћења пута. У наставку пута КП 

422/2 и 422/26 су јавној својини.  
 

Паркирање је предвиђено на парцели у складу са табелом из плана.  

Приступ главном улазу у објекат је са колско пешачког платоа ширине 6,85 m 

са кога је планирано управно паркирање у јужном делу парцеле – 6ПМ дим. 

2,30 x 4,80 m. Уз приступну улицу планирана су 3ПМ дим. 2 x 5,50. 
Ширина интерне колско-пешачке улице је 5 m са обостраним косим 

паркирањем 15ПМ дим. 2,30х4,88-5,20 m у бочном северном  делу парцеле. 
Према условима плана потребно је обезбедити једно паркинг место на 2-10 

кревета зависно од категорије туристичког смештаја и једно паркинг место на 

20 m² угоститељског простора. Пројектом је обезбеђено 1ПМ на 5,3 кревета 

(16ПМ на 85 кревета) и 8ПМ за 2 угоститељска простора укупне нето површине 

167 m². Површина под паркингом  је 274m² - 16% укупне површине 

грађевинске парцеле. 
Паркинзи су поплочани делимично озелењеним растер плочама. 
 

Зелене површине у виду траве испуњавају предњи у сегментима, бочни и 

задњи део парцеле.  

Предметна парцела има веома мало стабала брезе и белог бора на изразитој 

депресији терена, обзиром на своју величину и по катастарској култури спада у 

пољопривредно земљиште – пашњак 5. класе. Уклањају се 1 стабло бора и 
једно стабло брезе, како би се у колико-толико приступачном делу парцеле 

организовало паркирање и колски приступ за снабдевање ресторана и 

угоститељског дела објекта. Задржава се 11 борова и 3 брезе, а сади се 20 

борова и 14 бреза, тако да ће на парцели бити укупно 48 стабала, што је за 32 

стабла више од постојећег броја. 

 
Преглед постојећег снимљеног дрвећа, стабала која се уклањају, чувају и саде 

дат је на графичком приказу бр.4 Регулационо-нивелациони план. 
 

 

3.2. Услови за изградњу и прикључење на инфраструктуру 
 
Инфраструктура ће се градити према условима јавних комуналних предузећа 

који су прибављени у поступку  израде урбанистичког пројекта, као и услова 

који ће бити прибављени накнадно у поступку издавања локацијских услова, 

са конкретнијим условима и елементима за склапање  уговора о изградњи 

недостајуће инфраструктуре.  
На основу услова јавних комуналних предузећа сачињен је прилог 

Инфраструктурни план којим су прелиминарно разрешене трасе 
електроенергетских водова и водоводне мреже кроз комплекс и начин 

прикључења на спољну – градску инфраструктурну мрежу. Услови надлежних 

предузећа се налазе у документацији овог пројекта. 
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Прикључак на електроенергетску мрежу 
Према условима Електропривреде Србије, Огранак Електродистрибуција 

Ваљево, бр. 20700-Д.09.04-265118/2 од 10.11.2021. године не постоје 

расположиви капацитети за прикључење новог објекта на постојећe ТС у 
близини комплекса. Да би се објекат прикључио на јавну електроенергетску 

мрежу, неопходна је изградња нове монтажно-бетонске трансофрматорске 

станице МБТС 10/0,4kV 1x630kV. Услови за изградњу овакве ТС већ су дати за 

изградњу објеката на суседној КП 297/6 и 297/7. До наведене МБТС потребно 

обезбедити коридор за изградњу 2x(XHE 49-A 3x(1x150)mm2 6/10kV), потребне 

дужине за прикључење нове ТС на постојећу средњенапонску (10kV) ЕЕ мрежу 
и подземног нисконапонског вода РР00-А 4x150mm² 6/1kV од нове МБТС до 

КПК на објекту. Планирано је измештање – померање постојећег НН стуба који 

се налази на самом улазу у планирани објекат 12m према РЛ. 

На графичком прилогу  5. приказане су оријентационе трасе и положај ЕЕ 

објеката. 

Наведени услови ЕД Ваљево су у складу са планираним начином загревања 

објекта на електричну енергију.  

 

Прикључак на водоводну и канализациону мрежу 
На основу услова ЈКП „Водовод Ваљево“ бр.01-7198/2 од 01.11.2021. год. 
утврђен је положај постојеће јавне водоводне мреже у близини предметне 

локације са које се може обезбедити максимално 5l/s.  

Положај постојеће и планиране водоводне мреже приказан је на графичком 
прилогу  бр.5 Инфраструктурни план. Предвиђен је и положај резервоара за 

недостајућу количину воде и за унутрашњу хидрантску мрежу са уређајем  за 

одржавање притиска. Запремина резервоара V=36m3 је дата прелиминарно, а 

тачно ће бити дефинисана у пројекту хидротехничких инсталација са 

унутрашњом хидрантском мрежом зависно од прорачуна потребних капацитета 

и од тога да ли ће део уличне водоводне мреже, који треба да се изгради и на 

који треба да се прикључи неколико нових објеката, садржати и јавну 

хидрантску мрежу. 

Тачан положај нове трасе и начин прикључења на постојећу мрежу биће 

одређен Условима за пројектовање и прикључење у поступку обједињене 

процедуре и у пројекту ходротехничких инсталација. 

Јавна канализациона мрежа је изграђена даље од локалитета, а положај 

постојеће и планиране фекалне канализационе мреже приказан је на 

графичком прилогу  бр.5 Инфраструктурни план. 

Према условима утврђен је положај постојеће јавне фекалне канализационе 

мреже која је изграђена даље од предметне локације, а ПГР-е планирана је у 
непосредној близини предметне парцеле у улици КП_33_3, због чега је 

предвиђено прикључење на планирану мрежу, уколико буде изграђена до 

завршетка објекта. Изградња прикључака на инфраструктуру се изводи у 

завршној фази изградње објекта, а ако се има у виду да је оптималан рок за 

изградњу предметног објекта 2 године, реално је очекивати да се у том 

периоду заврши и изградња новог постројења за пречишћавање отпадних вода, 

које је у приоритетним плановима Града Ваљева, као и веома важна траса 
секундарне мреже до предметне парцеле кроз претежно густо изграђено 

подручје. 

Уколико до реализације јавног канализационог система, који испуњава 

законом прописане услове, не дође у очекиваном периоду, решење одвођења 

отпадних вода из предметног објекта биће засновано на индивидуалном 

реципијенту отпадних вода – водонепропусни сенгруб.  
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Капацитет сенгруба треба да задовољи потребе 50 еквивалентних становника 

са пражњењем сваких 6 дана ефективне употребе. Потребна запремина 

сенгруба је: 

 V = 50 x 100 =5000 l/dan => 5000 x 6 = 30.000 l = 30 m3 

Па је усвојен двокоморни сенгруб 2x18 m3. 

Сенгруб је типски објекат. Зидове, дно и горњу плочу јаме сенгруба радити од 

пластичног водонепропусног армираног бетона MB30. Унутрашње квашене 

површине сенгруба малтерисати цементним малтером у два слоја и премазати 

епокси премазом отпорним на утицај отпадних вода. Ливено гвоздени поклопац 

којим се затвара отвор за пражњење мора бити перфориран ради вентилирања 
јаме.  

Уградити пењалице на растојању од 30cm према пројекту. Пењалице су од 

бетонског гвожђа Ø16, антикорозивно заштићене. Дно ископа пре израде јаме 

мора бити добро набијено механичким путем као и тампон слој шљунка. 

Пражњење сенгруба ће се вршити из колско-пешачке интерне улице у 

северозападном делу парцеле на удаљености од 8m. 

 

Прикључак на телекомуникациону мрежу извршиће се према добијеним 

условима „Телеком Србија“ ад бр.474685/2-2021 од 22.10.2021. год. На 

графичком прилогу бр.5 приказана је оријентационо планиран ТК прикључак 

према постојећој мрежи у јавној површини. 

 

Прикупљање отпада 

На доступном место у приступачном делу парцеле, уз приступни пут, 

резервисан је простор за 3 контејнера запремине по 1,1 m3 према условима ЈКП 

“Видрак“ Ваљево бр. 01-6545/1-21 од 21.10.2021. год. 
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4. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ 
 

4.1. Мере и услови заштите животне средине, природних и културних 
добара 
Изградња и уређење комплекса је спроведена у складу са посебним прописима 

који уређују ове области и уз поштовање принципа заштите животне средине, 

природних и културних добара. Услови заштите природе су уграђени у план 

генералне регулације и као такви дају директне смернице за спровођење 

плана. 
 

4.2. Мере заштите од пожара 
Приликом израде техничке документације за изградњу објекта испоштовани су 

прописи из областе заштите од пожара. Услови из области заштите од пожара 

се прибављају у поступку обједињене процедуре издавања локацијских услова, 

а у оквиру пројекта за грађевинску дозволу биће урађени одговарајући 

елаборати и пројекат заштите од пожара у складу са добијеним условима. 
 

4.3. Мере енергетске ефикасности 
У пројекту за грађевинску дозволу биће предвиђене мере енергетске 

ефикасности на основу елабората енергетске ефикасности. 
 

5. ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 
 

1- Комплет елабората УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за кат. парцелу број 297/8 

КО Дивчибаре урађен је у 1 примерку у аналогном (штампаном) облику и 

1 примерка у дигиталном облику (pdf формат) погодном за објављивање. 
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Фактичко стање

Катастарске међе предметне ГП

Грађевинска линија
- дворишна планирана

Грађевинска линија планирана

                                   Регулациона линија планирана

               паркинг растер плоче са травом 24ПМ
               274m² - 16%
плато за контејнер - 3 x 1,1m³

6m² < 1%

     колско-пешачке површине
    268m² -16%

     површина под објектом
    256m² - 15%

       површина парцеле
      ukupno 1709m² - 100%

    природне падине и површине
са травом и дрвећем 768m² - 50%

       пешачке стазе и платои у камену
         120m² - 7%

     планирана јавна улица КП_33

Одг. урбаниста
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                                       постојеће стабло
 које се уклања - 1 бор

                                       постојеће стабло
   које се уклања - 1 бреза

                                       постојећа стабла која се
                                задржавају - 3 брезе

                                       постојећа стабла која се
                                задржавају - 11 борова

                                       нова стабла која се
                               саде - 20 борова

                                       нова стабла која се
                                саде - 14 бреза

24

    постојећа стабла која се секу
                  2 стабла
  стабла која се задржавају и саде
   укупно на парцели - 48 стабала
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En EKTPOAN CTPH SAWA
0 CPSH3E

OrpaHax EnewrpogHtrpw6ygnja Barbee°

Cyao6opcKa 9, 14000 Barbee°

Haw 6poj: 20700-A.09.04-265118/2

flaw 6poj:

MecTo, gaTym: Barbee°, 10.11.2021.

I1P-EHr-01.19/01

AAAE532768 880897

„ENERGOEL" g.o.o. BeorpaR
Yn. rocnogapa Bytutha 6p. 1036

11 000 Seorpag

11PEAMET: Ycnoem 3a norpe6e 1013page YpownicTHLwor npojewra

Ha Kat napmenn 6poj 297/8 K.O. Ametni6ape

iloeopom Bawer aarreea, Haw 6poj 20700-A.09.04-265118/1 op 24.10.2021., y Kojem Tpaxeirre

ycnoee 3a noTpe6e wapape yp6aHLicnimKor npojetcra 3a LiarpapFby c-ram6eHo-nocnoeHor o6jetcra

anarrmaHcKor -Dina Ha K. n. 6p. 297/8 K.O. 1QLie4ii6apth , o6aBeLumeamo Bac cnepefle:

Ha KaTac-rapcKoj napL.Lenm Ha noKaLltijw Ha Kojoj ce nnampa rparpta Hanam ce op nocrojefiLix

enetcrpoeHepreTcKwx o6jeKa-ra (EEO) y enacHwurey 0,11C „EnerrpopticTpm6yLimja Cp6Lije", OrpaHaK

Enerrpopwcww6yLAwja Barbee° (y pare m TeKcTy EA Barbeao) pe01-1101q3 MHH 113 TC 10/0,4kV r,"RweLni6ape

7" (peomiLia Hap3emHe MHH 3a Hanajawr,e o6jeKaTa Ha Km. 6p. 299/1 Li 299/3 Ko gtiey1t16ape).
14Heec-rmitiomim nnaHoeLima ER Barbeeo Hwje npepeiteHa warpapHaa HOEMX o6jeKaTa Ha Toj

noKawjw:
HanomeHa:
1. 3a norpe6e w3rpapEbe o6jerra Ha KaTacTapcKmm napLienama 6poj 297/6 Li 297/7 K.O. gmetv6ape

Lispa-ni cy Ycnoem 3a npojetcrosaite 11 npiKrbyLiew.e (Ynn) 6poj 02/259/89/2021 op

02.07.2021.rop. Y ynn 02/259/89/2021 je npepmejeHa warpa,qi-ba Hoee METC 10/0,4kV

„Rwsvii6ape HOBA" 1x630kVA Ha KaTacTapcKlim napgenama 6poj 297/6 whim 297/7 K.O.

2. 3a noTpe6e warpapFbe o6jerra Ha KaTacTapcKoj napi.Lenw 6poj 428/4 K.O. giomeape maxim-Li cy

YCTIOBLA 3a noTpe6e liapape yp6aHman14Kor npojerra (YYI1) 6poj 8H.1.1.0-A.09.04-21199/2 op

28.01.2021 imp. Y YY11 8H.1.1.041.09.04-21199/2 je npepegjeHa LisrpapFba Hoee MBTC 10/0,4kV

„Alievii6ape HOBA" 2x630kVA Ha KaTacTapcKoj napyenm 6poj 1051, K.O. Awsgm6ape,

3. 3a noTpe6e wsrpapFbe o6jetcra Ha KaTacTapcKoj napLienw 6poj 428/5 K.O. JC(Lievii6ape 113/42114 cy

Ycnoew 3a norpe6e mpape yp6amic-rw4Kor npojerra (YYI1) 6poj 20700-A.09.04-265121/2-2021

op 10.11.2021.rog. Y YY11 20700-R.09.04-265121/2-2021 je npegeLibeHa msrpapH.a Hoee METC

10/0,4kV ,Awsini6ape HOBA" 1x630kVA (1x1000kVA) Ha KaTacTapcxoj napyerni 6poj 428151(0.

Awegw6ape.

4. 3a norpe6e Liarpagitse o6jerra Ha KaTacTapcmj napuenw 6poj 424/1 K.O. R11etai6ape Lnagarm cy

Ycnoew aa noTpe6e wapage yp6aHmcrw-mor npojewra (YYn) 6poj 20700-R.09.04-226863/2-2021

op 06.10.2021.rog. Y YY11 8H.1.1.0-409.04-21199/2 je npegewf)eHa warpage.a Hoee MBTC

10/0,4kV „Rwe4ni6ape HOBA" 1x630kVA (1x1000kVA) Ha KaTacTapCxoj napLienti 6poj 424/1 K.O.

rim4u46ape.

ineicrpoginctpwaygwja Cp6mje g.0.0. BeorpaP,

1070 Beorpag — Holm Beorpag 11146: 100001378

lynesap ymermocni 6p.:12 Maniquw 6poj: 07005466



EnEKTPOMMTPHSYLWA
CPSH3E

Yeictom y nponomeHy goKymeHraLimjy, y-repfjeHo je pa ce Ha Kat napLtenm 6poj 297/81(0. gwevii6ape
nnamipa marpagEba cram6eHo-nocnomor o6jerra, Kojw he yKynHo maim 25 anammaHcKox jeg1Hinp,3
nocnoma npocTopa, 1 3ajemmi-me noTpowita, 1 „npome-nowapHy" npyKrbygaK IA 1 ru4c13-r. 3arreeom Hyje
gecOmmicaH Haym rpejaHpa oojerra. Ycnoem ce magajy nog npe-mocraeKom pa rpejaHoe o6jeKara 6yge Ha
enerrpwyHy eHepryjy.

1. lipmKrbyLierbe rumor o6jerra 25 anammaHcKyx jegmmiLta (25x11,04kW) , 1 3ajegm9Ky noTpowity
(1x11,04kVV), nocnoemn npocTop (1x11,04kW+2x17,25kW ), „nporme-nowapme npKrby-laK
(1x11,04kVV) LI nvicIDT (1x17,254kW) y Kojyrma The ce Kopmcrvirm rpejarba npocTopyja Ha enerrpoLiHy
eHeprtijy, Ha Kat nal:Item/1 6poj 297/8 K.O. rtymm6ape Ha gym-pommy cvm-rem enerrpyHe
eHeprtije (RCEE), !mice ce mepuivrot Ha cnegerni Ham4H:

1.1. visrpap-rm HOB y m0mrawH0-6eroHcKy rpaHccpopmaTopcKy cramaty (METC) 10/0,4kV ,, vs'-ivi6ape
HOBA" 1x630kVA " (lKI 000kVA). Hoey M6TC onpemyry y ceemy npema Tem-nit-1mi npenopyw
Cp6mje 6poj 1a „Avicrpt46y-rmeHe TpaHccpopma-ropcKe cram/1Lp 10/0,4kV ca Ka6noecKym meogvima
c are 630kVA" IV wagaHDe mapT 2000. Y HOBOi TC yrpagmry 10kV 6110K ca Tpm 10kV ftentije (gee
BowieLI jegHom Tpacpo — B+B+T). Hoey TC y ceemy war-paw-iv y cKnagy ca 3aKoHom, nogaaKoHcKwm

aicrwma, TeXHIILIKPIM nponvictimaLI mrepHvim craHgapmma ogc- a, cum y geny Kojvt ce ogHocti Ha
6poj octirypagmx nerem y HH Snaky, rge ymec-ro 8 Tpe6a yrpapry 12 octirypamm ne-rem. Ta4Hy

noKaLtvijy 'wee TC 10/0,4kV fie ogpegy-ry npojerraw, y3 o6aee3Hy carnacHocT oenawfieHor Pip Eg
Barbeeo;

1.2. nocrojefm Kaan XHE 49-A 3x(1 x150)mm2 6/10kV og TC 10/0,4kV „gyemi6ape Cp6vijaHKa" go TC

10/0,4kV „Thimm6ape 7" CTeeaH Omni1rTom/1Th pa3se3ary y eogHoj ftenvgy y TC 10/0,4kV mqviegy6ape

7" CTeeaH cDvinvinoevift, yeyfivi y HOB y TC 10/0,4kV „Rtimm6ape HOBA" LI ee3aTy y eomoj henvfly 1;

1.3. 110110}KIITI1 HOB Ka6n XHE 49-A 3x(1x150)mm2 6/10kV op TC 10/0,4kV „gmem46ape 7" CTeeaH

Chinvinoeith go HOBO METC. Ha jegHom Kpajy Ka6n Beaarm y cno6ogHoj BogHoj Tient y TC 10/0,4kV

„gmemi6ape 7", a Ha gpyrom Kpajy ee32ry y BogHoj hermjm 2 y HOBO.' TC 10/0,4kV „gymm6ape HOBA";

1.4.Ha acap o6jerra, Ha cranHo npm-ynagHom LI naKo gourynHom mec-ry, npegewgeTo cno6ogaH

npoc-rop (oTeope y avigy) 32 yrpagEby 2 MK (UM ,KI1K2) Thu 3 MK 3x250/150 (npema TexHwyKoj

npenopyw ELI Cp6wje 13 — gogaTaK 2 „Ka6noecKa nptanayt4Ha KyTyja Li Ka6noecKy nptarbymEni

panomm opmaH" CenTem6ap II mgaite, 1999.);
1.5.3a norpe6e npviKrbyt4erba o6jerra Ha gtimpm6y-rmemn cycrem enerrpvme mepryje, HeonxogHo je

npegetigery m o6e36egicry Kopygop 32 mai-pap-by 3 nogsemHa HycKoHanoHcKa eoga PPOO-A

4x150mm20,6/1kV, npti6ntocHe gy)KmHe 40m, OR meoga y Hoeoj MBTC 10/0,4kV,Itymy6ape HOBA"

p02 KIIK (K11K1, KI1K2,K11K3) Ha o6jerry. Ha octirsipamaim ne-reama Ha m3sopm2 1-3 y TC nocraevrry

FIB ourypme 3a H23H24eHy cTpyjy op 225A;

1.6.Ha cranHo npuynavHom LI naKo gocTynHom mec-ry y npmemHom Reny o6jeicra, npegemgeTy

cno6ogaH npocTop (oTeope y avigy) 3a yrpagity 3 mepHo paaeogHa opmapa 3a o6jeK2T MPO (MP01,

MP02, MP03) . Bpojvina y MPO pacnopegm-rm TaKo pa jegHoepemeHo onreperieFbe 6mno Kor MPO He

npenasy 130kW. Y ceaKom MPO o6e36egm-rm npocTop gmmeHamja npema Texmmoj npenopyw Eg
Cp6mje 13 gogaTaK „1-1pKrbymim Ha micKoHanoHcKy mpexcy Li enerrpyHe micranawje y 31pag2m2"

Cenrem6ap II m3gaEbe, 1998. rogma, 32 yrpagrby mepHyx w 32LUTLITHIPIX ypefpja LI onpeme aa

gmpermy H294H mepeFba enerrpmie eHeprvije;

1.7.3a noeemearbe MPO-a ca 1(I1K-ma npegemgeTy no jegaH Ka6n FPO° 4x95mm2 0,6/1kV, norpe6He

gpKvme, ceam nono>KeH y noce6Hy, geocnojHy KopyronaHy KaHanyaawoHy Liee npeceKa c1)90mm. Ha

not-roma ocyrypma y KI1K not-r2m/7w NB ocyrypave 32 Ha3HmeHy cTpyjy op 200A;

1.8.32 noeesmearbe mina y „npo-rme-nowapHor" npvlicrbywa y o6jerry maeemy noce6aH npviKrbyyaK Li

mepHo memo. Ha cnorbawHoem 3mgy o6jerra, nocraem-rm enek-rpomonaLimoHor, Heropmeor

ineicrpogvic-rpwayipija Cp6tije g.o.o. Beorpag

1070 Beorpag — Hoekt Beorpag nI45: 100001378

Iyneaap ymemoc-rm 6p. 12 Mamma 6pof: 07005466



EnEKTPOMPICTPHSYLIM3A
CPSH3E

`legyitonlimp•Sainlir

ma-repvijana, -Din 2 KI1K 3x250/95 32 nmck-r (KI1K4). K11K4 npinKrbyLumn IQ Hose K11K3, „yna3-m3na3"
Ka6nom NHXH-J FE180 E90 04x150mm2 0,6/1kV npm6runwHe gy>Kume 2m. Y noce6Hom MPO4
yrpawrin jegaH mepHin ypef)aj (3a nincp-r) LI jegaH mepHin ypebaj 32 ,,npo-nns-nomapHm" npinKrbyvaK 3a
cBe norpowave Kojw cy npinKrbygeHm Ha noce6Hy mHc-ranawnjy — nincp-r I1 „nponns-nowapme
npmKrbygaK. Be3y KI1K4-MPO4 inseam Ka6nom NHXH-J FE180 E90 05x1Omm2 0,6/1kV.

HAllOMEHA: HasegeHui pagosin cy gam nog rpm-nom-mom ga fie ce HOB MBTC 10/0,4kV ,,ginstan6ape
HOBA" rpaginTw a KaTacTapcKoj napLienw 6poj 297/8 KO. anstun6ape wriiti y 6nm3inbm K.n. 6p. 297/8 KO
ansta16ape Kao cno6ogHocTojefun o6jeKaT. Y 32Bli1CHOCTL4 og t1360p2 noKawje HOBO TC 10/0,4kV
J tis4in6ape HOBA", noTpe6Ho je 1,13MeHlingl 11 npinnarogwrin Tpace Li gy)Kme 10kV Li I kV Ka6nosa;

Y cnyLiajy noTpe6e 32 mmew-raitem nocrojeftwx eneicrpoeHepre-rmanx o6jeKaTa mopajy ce o6e36egmin
anTepHa-rwsHe Tpace ii wHcPpacTPYKTYPHII Kopingopm y3 npe-rxogHy carnacHocT „Enewrpoginc-rpm6yL4inja
Cp6Inje", OrpaHaK EneKTpoRwcww6Ninja Banpeso. TpowKose nocTasrbaw.a enerrpoeHepreTcKor o6jeKTa
Ha gpyry nokaLky, Kao Li TpowKose rpagibe, y cKnagy ca qn.217. 3aKoHa o eHepre-rnim („CarnacHmK PC"
6p. 145/14), CHOU wHsecTw-rop o6jerra 36or Liinje varpagthe ce spww w3mewTSH.e. IpaTiesmcKeipagose y
HenocpegHoj 6nm3wHin enerrpoeHepremmx o6jeKa-ra spumenw pyLmo, 6e3 ynoTpe6e mexammaLitije in y3
npegymmalbe csvx norpe6Hwx mepa 3aurniTe.

Brunwe ycnose aa npojerrosaw3e LI npinKrbygew.e, Kao nognory 32 wapagy npojerra 32 rpabemnHcKy

go3sony (wnw npojeicra 32 wasobew.e), OrpaHaK Enerrpoginc-rpmayginja Barbes6 he nponwcaTin y pegosHom
noc-rynKy y o6jegmbeHoj npogegYIDPI.

C nourrosaw.em,

ROCTaBliITH :

1. Hacnosy,
2. Cerropy 3a eHepre-rmy Li wHsecTia.twje,
3. Cnywom 3a eHeprennKy,
4. OsnawfieHom maw 32 on.

,flinperrop
OrpaHaK Enewrpoppn-pin6y

DPP

Haga Bacwtheswh, gwnnom

a Barbeso

HliIeKOHOMPICTa

ineicrpopmcrpin6ywnja Cp6mje SeorPait

rt46: 100001378 11070 Beorpag — Haim 5eorpa,s4
lyneeap ymermocm 6p. 12 Ma-rw-uw 6poj: 07005466 ;
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Студио за пројектовање „АРХИФОРМА“ 

Ваљево, Ранисава Миливојевића 36 

 
ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 

изградње стамбено-услужног објекта апартманског типа 

на КП 297/8 КО Дивчибаре 
 

 

1. ТЕХНИЧКИ ОПИС ПЛАНИРАНЕ ИЗГРАДЊЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ 
 

1.1. Опис параметара изградње и регулације планираног решења 

У складу са потребама инвеститора урађено је идејно решење изградње 

стамбено-пословног објекта апартманског типа на кат.парцели бр. 297/8 КО 

Дивчибаре. 

 

Намена планираног објекта је претежно стамбена са 26 стамбених јединица 

апартманског типа за повремени боравак до 2000 m², или П+4+Пк, 
класификационе ознаке 112221, категорије Б, а мањим делом угоститељско-

услужна са 2 пратеће угоститељске јединице класификационе ознаке 121113, 

категорије Б што је у складу са планским документом и реализује се путем 

урбанистичког пројекта. 

 

Регулациона линија планиране улице KП_33  утврђена је Планом регулације и 

нивелације и саобраћајним решењем. Регулациона линија колско-пешачке 

улице KП_33 поклапа се са североисточном границом предметне грађевинске 

парцеле, као што је приказано на граф.прилогу бр. 4. Регулационо-

нивелациони план са основом приземља. 

 

Грађевинске линије које су дефинисане планом као минимална растојања 

објекта од: планиране јавне колско-пешачке улице KП_33 - 3m, од бочних и 
задње границе предметне парцеле – 5 m, формирају зону дозвољене изградње 

објекта.  
Објекат је постављен унутар зоне дозвољене изградње, на истом, или већим 

растојањима од претходно наведених минималних растојања, што је приказано 

на граф.прилогу бр. 4. Регулационо-нивелациони план. Својом претежно 

јужном страном постављен је на планом предвиђену ГЛ која се налази на 5 m 

од јужне међе, а остале његове стране су навећој удаљености. 

 

Спратност објекта - Су+2Пр+4Пк+Гал је у складу са ставом плана генералне 

регулације: „Ако је терен у паду преко 15%, дозвољено је предвидети два 

нивоа приземља – ниско и високо“ и „Дозвољено је у свим објектима у оквиру 

поткровља пројектовати више спратних нивоа“. Како је терен у делу у ком се 
поставља објекат у паду преко 19%, добијена су два нивоа приземља. У крову 

нагиба 60º добијена су четири нивоа поткровља и галерија функционално 

повезана са 4. Пк. Висина назитка поткровља је 1,80 m од коте пода Пк1 до 

тачке прелома кровне косине.  

 

Кров је вишеводни, или доминантно двоводни са слеменом паралелним са 

изохипсама и са баџама, што је у складу са цитираним ставом плана на стр. 7 

УП-а – Обликовање „Кровови могу да буду равни, коси (једноводни, двоводни, четвороводни 



  

или вишеводни) или комбиновани.“ и „За изградњу објекта са двоводним кровом нагиб кровних 
равни мора бити према дужим странама основног габарита објекта. Код већих објеката на 

терену у паду треба пројектовати кров тако да је слеме крова паралелно са изохипсама.“ 

Терасе у крову излазе из волумена крова, јер ће пружати веома узбудљив 

осећај корисницима на тој висини, окруженим кровним равнима и неће имати 

негативан ефекат на етажу испод. 
 

Висина венца предметног објекта је +5.30 m у односу на коту уређеног терена 

на месту улаза у објекат, а кота приземља +1.20 m у односу на коту терена на 
уласку у објекат. 

 

Кота приземља објекта (±0.00/959.88 m) је за 1.20 m виша у односу на коту 

терена на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина. 
 

Обликовање објекта полази од позиционирања правоугаоне основе 16 x 16 m у 

најприступачнијем делу парцеле, предњом страном скоро паралелно са 

регулационом линијом КП_33. 

Полуукопаном етажом сутерена објекат се уклапа у постојећи терен 

великог нагиба уз делимично отклањање земље непосредно уз објекат, тако да 

су испоштована планска ограничења у погледу висине приземља и висине 

венца, што је образложено у претходним ставовима. 

Као доминантан елеменат архитектуре одабране су кровне равни, 
доминантно на две воде, са великом и малим баџама, нагиба 60º, завршно 

покривене црепом у тамносивој, антрацит боји 

   

1.2. Урбанистички показатељи и биланс површина 

Површина кат. парцелe бр. 297/8 КО  Дивчибаре је 0.17.09 ha, која је 

формирана као грађевинска парцела уз планирану и делимично изграђену 

колско-пешачку улицу КП_33. 

 

Постојећи објекти – На предметној парцели не постоје изграђени објекти. 

 

Габарит објекта (основни) је  непромењен 16 x 16 m. 

 

Заузетост парцеле је 15% што је у оквиру максимално дозвољене вредности. 
 

Површина под објектом  је  256 m². 

 

Укупна BRGP - бруто развијена грађевинска површина објекта  1735 m² (са 

сутереном). 

 

Укупна BGP - бруто грађевинска површина објеката je 1735 m². 

 

Укупна NP - нето корисна површина објеката 1315 m². 

 

Спратност објекта је Су+2Пр+4Пк+Гал.  Терен парцеле је у паду од улице 

КП_33 у правцу исток-запад. Главни улаз у објекат је у нивоу приземља  -

високо на коти (±0.00/959.88 m) која је за 1.20m виша у односу на коту терена 
на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина . 
 

Функција – Приземљу објекта и вишим нивоима се приступа преко главног улаза, који 



  

се налази на предњој источној фасади са колско - пешачке површине која је управно 

постављена на улицу КП_33. 

Сутерену објекта се приступа централним степеништем и лифтом, а из просторија 

сутерена се излази у задње и бочна дворишта. 

 

Број стамбених апартмана у објекту: 
У нивоу Пр-1........…..........................................................5 

У нивоу Пр-0........…..........................................................5 

У нивоу Пк1......................................................................5 

У нивоу Пк2......................................................................5 

У нивоу Пк3......................................................................4 
У нивоу Пк4......................................................................2 

У нивоу Гал се налази по једна соба апартмана у Пк4 
Укупан број стамбених апартмана у објекту...................26 

       

У сутерену се налазе 2 пословно-угоститељске целине и 1 заједничка 

просторија - скијашница. 
 

Материјализација и обликовање су у складу са условима из плана, уклопљени у 

планински амбијент, али у новом, јединственом изразу. 

 Спољни зидови су од клима блока 20cm са термоизолационим слојем од камене 
вуне 12cm. Унутрашњи зидови су од блокова 20cm и 12cm, као и бетонска платна где 

пројектом конструкције буде предвиђено. 
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 Кат. парцела бр. 297/8
 КО Дивчибаре

број пројекта размера лист број.
1:100

датум

ОСНОВА  Сутерена

ИД 49/1

Изградња стамбено-услужног
објекта апартманског типа

Лиценца број

Инвеститор
"ENERGOEL DOO BEOGRAD"
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Pk1

Pk3

Pk4

Pr2

Pr1

Gal. Pk4

Pk2

15cm AB zid vlagootporni
Bitumen. prajmer - bitulit
Bitumen. traka
5cm Termoiz. TP stiropor
1cm PVC folija
3cm Čepasta membrana
Šljunak-nasip

40cm AB zid vlagootporni
6cm Beton - nearmirani
1cm PVC folija
5cm Termoizolacija TP stir.
Bitumenska traka
10cm Beton - nearmirani
20cm Šljunak

TPL 40cm

A B D E G HF

A B D E G HFC

C

±  0.00 Pr

+  2.89 Pk1

+  5.78 Pk2

+  8.67 Pk3

 +11.56 Pk4

 +18.70 sleme

 +14.45 Gal

959.88

978.58

h  5.30 venac

-  2.89 Pr-1
956.99

-  6.18 Su

 +15.81 sleme badže
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